4.3.2, Ha picymee msobpaxs rpadum yssinn f{x) 1 cews ok ook abeucc: 3, 1y
Ty s, B CKOTORI 13 9THX ToNEK Mpo3BoxHaA Qyitin f(x) oTpiLareoHa?
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4,38, Ha prcysve mobpaxé tpadink y = 1) - npomssommoit yxam flr), ompereséinoi

Ha repeate (-1; 13). Hailmime npovexcyrin yowsarms dymki f(x). B otsere ykaxie fuiwy
HAHOOTBLIE0 113 HiLX,
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y = f(x)




439, Ha pcyaxe naobpaén tpagunk y = /1) - npowssozoft dyweian [z, OnPEAENEHHOM

Ha unrepate (-8; 5). B xaxoil toue orpeska [-3; 2] dynkuns fx) npuHivaeT HanOombiiee 3Ha-
YeHue!
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y=f(x)
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h3.3h Haime sanvessiee v Oy § = -1+ 91/2§rc - 272‘/§ -0l

»
DTS 0;5 .




43,38, Haigime ranvetoiiee 3mavere q)yHKunui/ =3+ Ine-T o ompeske {% H



